

令和6年3月8日

農政部

ぐんまブランド推進課 食品流通係 電話:027-226-3133 内線:3133

「ぐんまローカルフードプロジェクト(ぐんま LFP)」第3回戦略会議を開催します

群馬県では、地域の多様な関係者が集まる「ぐんま LFP プラットフォーム」を形成し、研修会等を通して 農畜産物の高付加価値化や消費ニーズに対応した新商品・サービスの開発に取り組んでいます。

このたび、第3回戦略会議と題し、今年度実施したプロジェクトの成果報告、来年度実施予定のプロジェクト概要の紹介及び異業種交流会を実施します。

1 第3回戦略会議 概要

- (1) 日 時 令和6年3月15日(金) 13時30分~16時00分
- (2) 会 場 群馬県庁 32 階 NETSUGEN セミナースペース(前橋市大手町1-1-1)
- (3) 内 容 今年度実施プロジェクトの成果報告・来年度実施予定のプロジェクト概要・異業種交流会 ※異業種交流会では、参加事業者同士で自由に意見交換することができます。
- (4) 参加方法 リアル会場(NETSUGEN)又はオンライン
- (5) 主 催 群馬県
- (6) 申込方法 右記QRコードから申込をお願いします。



2 参加対象者

- 県産農畜産物を活用し、新商品・新たなビジネスの創出に取り組みたい方
- 異業種連携に興味・関心がある方
- LFP の趣旨に賛同する方
- 3 定員 50名(リアル会場)
- 4 参加費 無料

5 お問い合わせ先

群馬県農政部ぐんまブランド推進課

TEL:027-226-3133

E-mail:burando@pref.gunma.lg.jp

6 ぐんまローカルフードプロジェクト(ぐんまLFP)とは

主に県内の農業者や食品加工業者・販売業者、観光業者など多様な関係者が連携し、それぞれの強みを出し合いながら「地域資源を活用した新ビジネス創出」に挑戦する仕組みです。

【参照】群馬県HP:https://www.pref.gunma.jp/page/215615.html



